



4 апреля в рамках конференции «Студент – Исследователь – Учитель» состоялось заседание секции «Традиции и инновации в методике обучения иностранным языкам в системе среднего и высшего образования», организованное кафедрой методики обучения иностранным языкам. С приветственным словом к участникам обратилась

руководитель секции **заведующая кафедрой методики обучения иностранным языкам Трубицина Ольга Ивановна**. Она подчеркнула важность конференции для апробации результатов исследования и приобретения опыта публичных выступлений с научным докладом. Помогали проводить заседание студенты-соруководители секции **Коваленко Дарья Сергеевна** и **Вольнова Дарья Сергеевна**. Интерес к конференции стабильно высок, что подтверждается количеством её участников: 33 докладчика, 87 слушателей - студентов бакалавриата, магистратуры, аспирантуры и преподавателей, включая представителей факультета РКИ и Волховского филиала РГПУ им. А.И. Герцена.

Доклады были посвящены актуальным вопросам методики обучения иностранным языкам и преподаванию русского языка как иностранного. Затрагивались проблемы внедрения современных инновационных технологий, таких как



использование возможностей интернет-блогов, инфографики, методики CLIL, интернет-ресурса Quizlet, формата PowerPoint, социальной сети и другие важные аспекты преподавания. Большой интерес вызвали многие сообщения. Технология использования PowerPoint для обучения иноязычной лексике, представленная **Никитиной**

Валерией Сергеевной, заинтересовала студентов, т.к. многие не знали о дополнительных возможностях данной программы. **Доклад Давыдовой Нины Павловны** «Совершенствование лексических навыков обучающихся с помощью Интернет-ресурса Quizlet» содержал не только примеры полезных игровых заданий, но и важные методические рекомендации. Слушатели также отметили высокий уровень подготовки доклада «Формирование фразеологической компетенции иностранных студентов на занятиях по РКИ (на материале текстов современных российских СМИ)» студентом факультета **РКИ Чжао Ибинь**.

Преподаватели кафедры и студенты принимали активное участие в обсуждении докладов. Бурную дискуссию вызвала проблема использования социальной сети Telegram в обучении

иностранным

языкам.

Конференция прошла на высоком научном уровне. Широкий спектр тем выступлений обогатил студентов новыми знаниями, помог оценить актуальность темы собственного исследования и увидеть какие сферы методической науки и практики вызывают интерес.